Quito, 18 de agosto del 2009.

Sr. Andrés Fabián Gualpa Jácome Ciudad.-

De mi consideración:

15846

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA RESGAKMED S.A., en sesión extraordinaria de carácter universal realizada el día 16 de agosto del 2009, tuvo el acierto de nombrarlo Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes como Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA RESGAKMED S.A, celebrada el 14 de diciembre del año 2006, ante la Dra. Paola Delgado Loor, Notaria Vigésimo Octava Suplente, bajo licencia concedida a su titular Dr. Jaime Andrés Acosta Holguín, Notario Vigésimo Octavo del Distrito Metropolitano del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil el día 16 de agosto del 2007 bajo el número 2378 Tomo 138.

Usted se servirá hacer constar su aceptación al pie de la presente

Con sentimientos de mi consideración.

Atentamente,

Por la COMPAÑÍA RESGAKMED S.A

Dr. Suillermo Gonzalo Gualpa Jaramillo GERENTE GENÉRAL DE LA COMPAÑÍA RESGAKMED S.A. C.C. 170565470-3

Acepto el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA RESGAKMED S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente. Ouito, 18 de agosto del 2009.

PRESIDENTE.- No. Céd. 171875494-6 Nacionalidad Ecuatoriana.
Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 10369 del Registro

de Nombramientos Tomo No.

REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON QUITO**